CMB — Cexknus “U3ToK”
BEJUKIEHCKO MATEMATHYECKO CbCTE3AHHUE - 20.04.2013r.
4 knac
Bpewmero 3a pemasane e 120 MUHYTH.
Pernament: Besika 3amaga ot 1 o 15 mMa camo eMH BepeH OTrOBOp OT YeTUPU BB3MOXKHHU. “J[pyr oTroBOp” ce mpuema 3a pericHue
caMo IIpH OTOENIA3aH BEpeH pe3yliTar. 3a/launuTe ca pasIpeeeHl Ha TPYIH 10 TPYAHOCT: oT 1 0 3 ce ouensBar ¢ o 1 Touku; ot 4
no6—-cmno3;or7109—-cnoS5;0r10m012—-cno7wuor 13 no 15 — ¢ o 9 Toukw.
OpranuzaTopute Bu noxenasar ycrex !
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3an.1 [Ipecmetnere: 13.0+7

A) 7 b) 20 B) 13 no
3an.2 Hamepere oOuKoKaTa Ha TPUBI'BIHHUK ChC CTPaHH 3 cM, 4 cM, 5 cM.
A) 12 cm b) 11lem B) 13cm s

3an.3 Emunust e posieHa B moHenenHuk Ha 24 mapT. Henu e posena cpmata roguHa Ha 28 MapT. B koit 1eH ot
ceaqmuuata e poaena Henu?
A) TIeTBK b) cpsina B) cv00Ta I') BropHUK

3an.4 Konko cantuMeTpa e 00MKOoJIKaTa Ha KBaJIpaT ako crpaHara my e 16 am ?
A) 160 b) 640 B) 1600 I') npyr otrosop

3an.5 baba /lonka Gosiucana 19 sifia, ocraBuia €{HO 3a Hesl M OCTaHAIMTE Pa3/IeNiia Ha TPUTE CH BHYYETa 110 PaBHO.
[To KoJKO SHiIIa € TMOYYHIIO BCSIKO BHYyUE?

A)1l b)3 B) 5 I') npyr otroBop
3an.6 Konko ca TpUBI'bIHULIUTE HA AULIETO?
A)3 Bb)5 B) 6 I') npyr otrosop

3an.7 3a kou croitHocTH Ha X e u3nbiHeHo X-10<3, ako X e nBynu¢peHo unucio?
A) 12,13,14 b)11,12,13 B) 10,11,12 I') npyr otrosop

3an.8 Anu perraBana BCEKH JIeH OT MOHEACITHUK 10 neThk 1o 10 3aja4n, a B crboTa - 20 3amaun. Ako TpsiOBa fa penm
111 3amaun KOJIKO 3aJa4u ca M OCTaHAJIM 3a Heaess?

A) 31 B) 49 B) 51 I') npyr orroBop

3an.9 /Ise umcna ca no-roxemu ot 30 u pasnukata uM e 123. Ako ymansieMoto ysennuuM ¢ 30, a yManuTessi HaMaluM ¢
30 1 U3BaAMM JIBETE MOJYUYECHHU YUCIIa, TO HOBATa Pa3JIuKa:

A) ne cenpomenss  b) HamamsiBa c 30  B) ce yBemuuaBa ¢ 60  I') npyr oTroBop

3an.10 Cepreil yuacTBa BbB BEJIUKACHCKOTO ChCTE3aHUE, 3a€HO ¢ ollle 24 yyeHHKa. AKO MOJOBUHATA OT YYaCTHUIUTE,
n3npeBapwm Cepreit, ce 0s1xa Kjacupaiiu Clief] Hero, To cberezarenute cies Cepreif misxa aa ca 3 mbTH OBEYE OT
cheTe3arenuTe npeau Hero. Ha xoe mscto ce e knacupan Cepreid?

A) 12 Bb)15 B) 13 ") apyr oTroBop

3an.11 Komxo e OposiT Ha Tpunn()peHHTE YUCIIa, MO-MaKu oT 321, B 3amuca Ha KOUTO MOHe eqHa udpa e 1?7

A) 132 Bb) 122 B) 98 I') apyr otroBop

3an.12 boOu pazmenun ¢ octaTek 43 Ha 3, cieyr ToBa 52 Ha 5 v Hakpas 55 Ha 7. YMHOXWI OCTaThIUTE W MOy IHII:

A) 105 b) 30 B) 12 I') apyr otroBop

3ax.13 ['pyna ot 5 MoMyera 1 eIHO MOMHUYE TPsAOBajo na pemat obuio 120 3amaun. Besko Mmomue pemmio ¢ 6 3agadun
0-MajIko oT MoMuueTo. Konko 3agaun o010 ca perwin Mmomyerara?

A) 95 b) 100 B) 105 I') apyr otrosop

3an.14 Bopxy npasa ca otoensizanu Toukute A, B, C u /] B To3u pea. Orceukara A/l e ¢ nbokuna 2 v 20 mm, AB=4cwm,
a neipkuHaTa Ha CJI e 60mM. Hamepere pa3cTosiHUETO B caHTUMETpU Mex 1y cpeaure Ha orceukute Al u BC.

A)2 b)2 B) 22 I') apyr orroBop

3an.15 Huna npTyBa OT TSIX 0 yuwiuniie 25 MuHyTd. B yunnmumie umana 5 yaca o 40 muH., 3 Mexaydacus o 10 MuH. 1
eaHo Mexaydacue no 20 muH. Crie yacoBeTe € urpana 35 MUH. B yYWIMITHUS 1BOp. BhpHana ce B kb B 13 yaca u 20
MuH. B xonko yaca Huna e Tpbruana 3a yuwinmie?

A) Tu45mun B) 64 45mun B) 84 45mun I') npyr otroBop



